



## Житель города Пудож обвиняется в применении насилия к представителю власти



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 25 – летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, в вечернее время 6 мая 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, был остановлен сотрудниками полиции для пресечения административного правонарушения. На законные требования представителя власти проследовать в служебный автомобиль, обвиняемый вырвался и попытался скрыться, однако был задержан и помещен на заднее сидение служебного автомобиля. Обвиняемый, желая воспрепятствовать законным требованиям сотрудников полиции, начал буянить в салоне машины, ругаться нецензурной бранью и ударил сотрудника полиции ногой в голову, причинив физическую боль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В настоящее время по делу выполнен весь комплекс следственных действий. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1712095>